

FENOMEN SELEKTIVNEGA SPOMINA

BOŽO RUSTJA

„Pustimo že enkrat zgodovino. Glejmo naprej!”
„Le kaj si bodo tujci mislili?”

(Predsednik republike Janez Drnovšek
o poimenovanju letališča Jožeta Pučnika)

Kdo bi si mislil, da lahko eno samo poimenovanje letališča po zaslužnem možu za slovensko osamosvojitve dvigne toliko prahu. Res je, smo v demokraciji in vsakdo lahko pove svoje mnenje o določenem dogodku. Tako tudi o poimenovanju letališča. Toda „orkestrirano” usklajene salve nasprotovanja kažejo na hoteno ali nehoteno povezanost glasov proti. Protestniki so dokaj glasno pozvali, da nočejo mitologizacije in nekakšnega kulta osebnosti. Kako lepe besede! Ampak, ali je kateri od protestnikov, tako vnet bojovník proti mitom in kultu osebnosti, zahteval, naj se poimenujejo ulice in trgi, ki se imenujejo po Josipu Brozu Titu? Če bi jim res šlo za nekakšno demitologizacijo in boj proti kultu osebnosti, bi to storili.

Prav tu pa še bolj pride do izraza misel, ki jo je izrekel sam predsednik države, češ, kaj bodo ob poimenovanju rekli tujci. Škoda, da si on ali kdo od nasprotnikov poimenovanja ni postavil istega vprašanja ob raznih Titovih trgih, Kardeljevih ploščadih in Kidričevih ulicah. Sam sem že videl kakšnega turista sredi Titovega trga v središču Kopra, kako je zmajeval z glavo ob imenu trga.

Sicer naj mi pokojni Jože Pučnik oprostí primerjavo njegovega imena s Titovim in z drugimi revolucionarji. Jože Pučnik ni ubil nobenega človeka. Niti ga ni ukazal ubiti. Medtem ko vsak dan znova odkrivamo na tisoče trupel, ki jih je dal pobiti Josip Broz Tito, po katerem je poimenovanih veliko trgov in ulic. Pa se ne zdi vredno nobenemu od protestnikov proti poimenovanju letališča, da bi kdaj protestiral proti temu, da hodimo po trgih in ulicah, ki nosijo imena ljudi, ki so zakrivali na deset tisoče žrtev.

Slovinci imamo sploh probleme s preteklostjo. Ko gre za praznovanje obletnice slovenske državnosti in praznovanje dogodkov, povezanih s tem, je vsaka stvar preveč. Škoda je denarja, škoda sredstev. Nekateri državniki se izmikajo udeležbe na teh praznovanjih, kar je, mimogrede, njihova dolžnost. Našli boste ljudi, ki bodo celo protestirali proti proslavljanju, kot so nekateri protestirali proti proslavam obletnice Nove revije, med drugim tudi 80-letnice smrti „triglavskega župnika” na Kredarici. Zanimivo, da se taki protesti ne pojavljajo ob partizanskih proslavah. Ko gre za dogodke, povezane z osamosvojitvijo, se bodo našli publicisti, ki bodo zahtevali, da se preišče okoliščine in zaslíši vse, ki so zapleteni v morebitne zločine. Lepo in prav. Toda gorje, če se bo našel kdo, ki bo dejal, naj se isto naredi - ob veliko večji verjetnosti - z dogodki, povezanimi z drugo svetovno vojno in po njej. Večjega „bogokletstva” človek res ne bi mogel izreči! „Da izničuje pridobitve narodnoosvobodilne vojske, da želi opravičiti okupacijo in kolaboracijo ...” se bo nanj vsul plaz očitkov. Samo dejstva, da se želi obsoditi le vojne zločine, noče nihče slišati. Ko se v naši soseščini, na Balkanu, preiskuje vojne zločine, radi poudarjamo, da se to mora zgoditi, da bi priznali zasluge tistim, ki jih zaslužijo, in obsodili (samo) tiste, ki so krivi. Če bi isti stavek prenesli na slovenske razmere med drugo svetovno vojno, pa bi bilo vse narobe.

Poleg tega so si dogodke, povezane z drugo svetovno vojno, prikrojili zmagovalci. S tem so si prikrojili tudi proslavljanja, povezana z njimi. Vzemimo primer 27. aprila. Kaj se je zgodilo tisti dan? Nič, razen tega, da je, kakor vsak dan, sonce vzšlo in zašlo. Je pa bila tiste dni leta 1941 res ustanovljena Protiimperialistična fronta, usmerjena proti imperialistom, ki so bili: Angleži, Francozi ... In kaj praznujemo mi tisti dan? Čista mitologija brez

Nad. na 2. str.

100-LETNICA KRONANJA NA BREZJAH

„Ti, o Marija, naša Kraljica”

V soboto, 1. septembra 2007, je bilo na Brezjah slavlje ob 100-letnici kronanja milostne podobe Marije Pomagaj. Pred sto leti je namreč tedanji ljubljanski škof Anton Bonaventura Jeglič zaradi posebnega čaščenja, ki jo je slika Marije Pomagaj Leopolda Layerja na Brezjah vzbujala pri vernikih, milostno podobo Marije in božjega Sina okronal s posebnima zlatima kronama. Tedaj je slovenski narod prvič v Mariji pozdravil svojo kraljico, Brezje pa so postale narodno svetišče vseh Slovencev. S kronanjem brezjanske Matere Božje se je škof Jeglič vključil v tradicijo evropskih narodov, ki so Marijo okronali kot svojo kraljico in mater.

Prispeli romarji so napolnili baziliko Marije Pomagaj na Brezjah, ves veliki prostor okoli nje in tudi bližnji park. Bilo jih je več tisoč. Program se je začel s pesmijo „Ti, o Marija naša Kraljica”, ki je bila prvič zapeta prav ob kronanju podobe Marije Pomagaj na Brezjah pred sto leti. Uvod v sveto mašo je bil slovesen sprevod. Na čelu je bila milostna podoba Marije Pomagaj, ki so jo za to slovesnost Frančiškovi bratje, ki zvesto oskrbujejo njeno svetišče, prinesli in namestili



na bogato okrašen prostor blizu oltarja, od koder je bila vidna tisočem udeležencev slavlja. Somaševali so nadškofje Uran, Kramberger in upokojeni beograjski nadškof Perko ter škofje Pirih, Turnšek, Stres, Glavan, Štumpf in Jamnik, pa tudi novi stiški opat Novak ter 140 duhovnikov.

Slovesnost je vodil kardinal dr. Franc Rode, ki je v pridigi posegel v zgodovino, polpreteklost in sedanost, ter poudaril pomen Brezij in milostne podobe za slovenski narod. Naštel je tudi naloge oblasti, naloge sedanosti, slovenske Cerkve, še posebej do družine, zakonske zveze ter spregovoril o čistosti.

„Od leta 1907 se je slovenski narod po vodstvom svetih in modrih pastirjev vse bolj resno zavzemal za življenje po evangeljskih načelih in vse globlje živel v območju milosti,” je pojasnil Rode in spomnil na grozote, ki jih je nekaj desetletij kasneje prinesla sovražna okupacija.

„Po vojni se je zgodilo to,

kar so mnogi slutili že ob začetku: revolucija je do kraja razkrila svoj zločinski obraz: deset tisoči umorjenih v popolni brezpravnosti, o čemer priča nad 500 množičnih grobišč v naši deželi,” je dejal in spomnil, da je bila večina žrtev kristjanov.

Kljub temu holokavstu je Cerkva na Slovenskem preživela. „Razumljivo je, da je v težkem obdobju marsikdo odpadel, a glavčina je ostala - čeprav versko manj izobražena, v moralnih načelih manj trdna in s Cerkvijo manj živo povezana,” je menil kardinal Rode, ki je še prepričan, da je to za odgovorne v Cerkvi še večji izziv za duhovno in moralno prenovo slovenskega naroda.

Škof Pirih je v povabilu k molitvi očenaša spomnila na sv. Bernarda, ki je veliko molil in premišljeval. Odtod izvira tudi sposobnost za pametno ravnanje in odločanje. Prisotne povabil k molitvi zlasti s prošnjo za dar modrega in pametnega ravnanja nas vseh.

Nadškof Kramberger je v uvodu k pozdravu miru spomnil, da Marijo kličejo za Kraljico miru. Kristjani si moramo za mir z veseljem prizadevati. Je dar, ki si ga moramo vsak dan drug drugemu podarjati povsod, kjer smo.

Ob sklepu evharističnega slavlja je p. Silvin Kranjc, rektor bazilike vse znova spomnil, da smo mi, njeni otroci, Marijina resnična krona, če živimo kakor uči njen Sin Jezus. Vse je še spodbudil, naj živimo v zavesti, da je Marija Pomagaj z nami, nas spremlja in varuje.

Spremembe v vladi

Predsednik vlade Janez Janša je sprejel odstopne izjave ministra za zdravje Andreja Bručana (SDS), ministra za promet Janeza Božiča (SLS) in ministra za visoko šolstvo, znanost in tehnologijo Jureta Zupana (NSI). Na novinarski konferenci je povedal, da je vse tri odstopne sprejel. Po njegovem mnenju so bili v vseh treh resorjih v tem mandatu doseženi pomembni vsebinski premiki. „Tudi sam osebno njihovega dela ne ocenjujem kot slabega,” je dejal Janša.

Kljub temu se je premier odločil, da bo odstopne vseh treh ministrov sprejel. „Po pogovoru z vsakim posebej smo namreč ocenili, da se lahko s tem izognemo povečevanju neproduktivnih napetosti, ki onemogočajo nadaljevanje resnega in poglobljenega dela v najpomembnejših družbenih sistemih,” je pojasnil Janša. Ob tem je poudaril, da je vlada kot celota v času intenzivnih priprav na predsedovanje Evropski uniji in „nima časa za brezplodne na osebni ravni z opozicijo”.

„Predsednik vlade se je odločil za delno rekonstrukcijo vlade. Ocenil je, da potrebuje več manevrskega prostora in zato sem ponudil svoj odstop. To je normalen postopek v demokracijah, ko vodja ekipe oceni, da celota kot ekipa potrebuje nove igralce,” je v izjavi medijem svoj odstop pojasnil minister za visoko šolstvo, znanost in tehnologijo Jure Zupan.

Na novinarsko vprašanje, ali je popustil pritiskom univerz in študentske organizacije Slovenije (SOS), pa je odgovoril negativno.

Opozicija je ministru očitala nepremišljeno spreminjanje zakonodaje in nacionalnih programov na področju visokega šolstva in raziskovalne dejavnosti brez ustreznih podlag. Nadalje so mu očitali tudi neuskaljevanje in zavračanje sodelovanja s partnerji v visokem šolstvu ter način privatizacije na področju visokega šolstva in znanstveno-raziskovalne dejavnosti.

Zadnje čase je namreč levičarska opozicija uprizarjala hude napade predvsem na omenjene tri člane vlade. Razlogi za te napade so bili različni. Očividno je predsednik Janša smatral, da se najbolje izvesti delno spremembo, ki poteka eno leto pred prihodnjimi parlamentarnimi volitvami.

Hrvati zahtevajo podatke

Hrvaško državno tožilstvo je od slovenskega vrhovnega državnega tožilstva zahtevalo podatke, do katerih je prišlo pri preiskovanju vojnih zločinov med in neposredno po drugi svetovni vojni, poroča hrvaška tiskovna agencija Hina.

Kot je zapisalo hrvaško tožilstvo na svoji spletni strani, je v okviru ugotavljanja teh zločinov slovensko stran zaprosilo za vse podatke o izkopavanjih in raziskavah v Sloveniji, kot tudi izsledke o posameznih zločinih na Hrvaškem in v Sloveniji ter o prijavih možnih odgovornih oseb.

Hrvaško državno tožilstvo je sicer v sodelovanju s Hrvaškim državnim arhivom osmislilo raziskovalni projekt o vojnih zločinih, storjenih konec in neposredno po koncu druge svetovne vojne. V okviru tega projekta naj bi znanstveno ugotovili, kje so bili storjeni zločini, kdo so možni storilci in kdo jih je ukazal, državno tožilstvo pa bi nato na podlagi teh ugotovitev lahko sprožilo kazenske postopke, še navaja Hina.

Vrhovno državno tožilstvo Republike Slovenije je potrdilo, da je minulega 28. avgusta prejelo zaprosilo Glavnega državnega odvetnika Republike Hrvaške za podatke o ugotovitvah slovenskih organov v zvezi z izkopavanjem prikritih grobišč na Tezmem pri Mariboru in drugih prikritih grobiščih.

Slovensko tožilstvo bo ugodilo prošnji hrvaškega državnega tožilstva.

Omenjene podatke bodo posredovali potem, ko jih bodo dobili od pristojnih slovenskih organov, so sporočili z urada generalne državne tožilke Republike Slovenije.

SLOVENCİ V ARGENTINI

ROŽMANOV DOM

Obiskal sem slovensko domačijo

Čprav vreme ni bilo prijetno (bil je deževen dan), se je 26. avgusta zbralo veliko število prijateljev te ustanove, da znova dokažejo ljubezen in slovensko bratstvo vsem, ki kot velika družina žive pod Rožmanovim varstvom.

Pred 39. leti je bilo javno odprto „Zavetišče škofa dr. Gregorija Rožmana“ kot spomenik mučeniško pomorjenim domobrancem in vsem drugim žrtvam komunizma in vojne, a priprave in zbiranje sredstev se je začelo, tiho in skromno vsaj pet let prej. Mnogo ugovorov, mnogo nasprotovanja in nezaupanja je bilo treba premagati, mnogo žrtev in tudi očitkov je bilo treba prenesti, a zavetišče je leta 1968 zaživelo.

Obletnica tega, kar je sedaj Rožmanov dom, Dom Starejših, se je proslavilo s sveto mašo, ki jo je daroval g. dr. Alojzij Kukuljica. V zgoščeni, a izredno lepi in razumljivi pridigi je orisal tri resnice: vero, upanje in ljubezen, medtem ko je gdč. Anica Rode poglobila zbranost in veličino sv. maše s svojim tako znanim in priznanim sopranom.

Po končani sv. maši je navzoče pozdravila gospa Saša Zupan Omahna in sicer v imenu sedanjega vodstva ustanove „Rožmanov dom“, ki je z neponarejeno iskrenostjo govorila res „s srcem v dlaneh in z dušo v očeh“. Dobesedno: „Prav prisrčno pozdravljeni! Dobrodošli na

39. obletnico Rožmanovega doma. Dovolite mi, da se izražam v španskem jeziku, ker je med nami veliko argentinskih družin in prijateljev.“ V prevodu, glavne in bistvene misli bi bile: Naše stanovanjske možnosti so izčrpane in prosimo, da nam oprostijo, ker novih prošelj ne moremo sprejeti. Z božjo pomočjo, upamo, da bomo v teku enega leta dokončali nove zgradbe. Danes pa moremo zagotoviti našim stanovalcem in njihovim prijateljem, da je to njihov dom, njih družinski prostor, v katerem najdejo družbo, zabavo, telesno gibanje, ročna dela, a predvsem postržbo in varnost ter še marsikaj. Na kratko: uživanje življenja.

Stvarna resničnost pa je, da se za vse to potrebuje denar, čas in žrtvovanje. Prav zaradi tega se zahvaljujemo vsem, ki se prostovoljno ponudijo in podarjajo svoj čas ter s sodelovanjem izpolnjujejo zapoved: „Ljubi svojega bližnjega kakor samega sebe“. So dobri Samaritani, ki pomagajo vsem, pa jih poznajo ali ne. Našim ostarelim želimo podariti največje dobro, ki se ga vsak človek želi: ljubezen, spoštovanje in priznanje, da je tudi on človeško bitje. Iskrena zahvala, ves blagoslov in zagotovilo, da so naša vrata vedno vsem odprta.

To so bile besede in misli gospe Saše. Trdno sem prepričan o



njih iskreni resničnosti, kajti v nekem popolnoma osebnem obisku Doma sem opazil, kako je gospa Saša stregla in kramljala z stanovalci, in jih oskrbovala z vsem potrebnim za prijetno življenje. Gospa Saša: hvala!

Sledilo je kosilo. Jedilnega lista ne bom našteval, a vsi so bili izredno zadovoljni.

Okrog štirih popoldne so obiskovalci, vsi nasmehani in zadovoljni, pričeli odhajati z obljubo, da se decembra zopet srečamo.

Adolf Željko



Po srečanju Živega rožnega venca

Živimo v svetu, ki trdi, da ni več časa za molitev. Da to ne drži, so v nedeljo, 29. julija dokazale žene in dekleta, pa fantje in mošje, ki so sredi prav hladnega zimskega popoldneva prišli od vsepovsod v slovensko cerkev Marije Pomagaj na srečanje Živega rožnega venca.

Prijetno je bilo, pozdraviti se z znanimi, veselo sijočimi obrazi, ki leta za letom prihiti na srečanje, da dobe novega ognja za stanovitnost v molitvi in da se ob njih ogrejejo znova tudi drugi.

„Gospa rožnega venca sem“, se je pred 90 leti predstavila Mati Božja trem pastirčkom v Fatimi. Pri vsakem prikazovanju je naročala, naj vsak dan molimo rožni venec, ki je mogočno orožje za rešitev sveta. Prišla pa je prositi tudi naše spreobrnjenje. Kaj vse so storili nedolžni fatimski otročiči, da bi izpolnili njene želje. Bili so iznajdljivi v pokori in prenašanju trpljenja za spreobrnjenje grešnikov, za Sv. Očeta in v zadoščenju za žalitve, prizadejane njemu brezmadežnemu Srcu. Pastirčkom je pokazala tudi pekel, kamor grede nespokorjeni grešniki.

Otroci so bili boječi, a Marija jih je opogumila. Po zadnjem prikazanju, 13. oktobra 1917, je Lucija korajžno klicala ljudem: Pokora, pokora! Prisluhnimo če ne kliče tudi nam!

Francel je tiho molil rožni venec za rožnim vencem, Jacinta pa je, komaj sedemletna, razlagala, kar ji je govorila Gospa o grehu ob njenih zasebnih obiskih. Govorila ji je, da so grehi sveta zelo veliki: o nedostojnosti, zaradi katere se največ ljudi pogubi; prav tako o nedostojni modi, ki bo prišla in zelo žalila našega Gospoda; o zakonih, ki niso dobri ...

Govorila ji je o pokorščini, o spoštljivem vedenju pred Najsvetejšim ... Pa da naj veliko molimo za duhovnike, redovnike, oblastnike. In gorje njim, ki preganjajo vero! „Ko bi ljudje vedeli, kaj je večnost, bi drugače živeli“.

To je le nekaj Marijinih želja, ki niso bile pred 90 leti prav



gotovo nič manjše kot v današnjih dneh. Za uresničitev vseh smo zaupno molili in peli pred izpostavljenim Najsvetejšim sv. Rožni venec. Med sv. mašo, ki jo je daroval g. Pavle Novak CM in nam tudi pridigal o fatimskih sporočilih in skrivnostih, smo prosili za vse naše namene, za pobuditev našega gibanja, pa za vse žive in pokojne molivce. Prosili smo za blagoslov delu naših dušnih pastirjev, za nove duhovniške in redovniške poklice v naši verski skupnosti, za vse potrebe slovenske skupnosti v Argentini, za Argentino, za Slovenijo in za mir na svetu. Med sv. mašo smo vpletli posvetitev Mariji, molitev za Argentino in Slovenijo ter prošnjo za beatifikacijo nadškofa Antona Vovka.

Napovedovalec je bil Tone Podržaj, pri orglah pa sta slovesnost povečala ga. Terezka Žnidar z možem Janezom.

Po sv. maši je ga. Metka Selan prebrala ganljivo, resnično zgodbo o milosti srečne smrti, ki jo je izprosil materin rožni venec svojemu brezvernemu sinu. Nazadnje pa nam je še poročala o stanju gibanja. Trenutno nas je vpisanih 716 žena in deklet, pa 197 moških in fantov. Od lanskega srečanja je Bog odpoklical 8 žena in 6 moških, pristopilo pa je 9 novih molivk in 1 molivca.

Upamo, da se spomnimo ob odhodu molivke ali molivca v večnost, da zmolimo za njegov večni pokoj še vsak po eno svojo desetko.

Molivke in molivci pa smo razdeljeni po svetu tako: 750 nas je v Velikem Buenos Airesu; 115 v provincah Mendoza in San Luisu, pa v mestih Bariloche in Miramarju; 48 pa je posameznikov, največ v Sloveniji, nekaj v Kanadi, USA in še drugih državah. Naše število se krči, zato se potrudimo, da povabimo nove molivce.

Ne pozabimo na velikodušnost Cerkve, ki naklanja popolni odpustek pod navadnimi pogoji, če zmolimo en del rožnega venca v družini ali v skupini.

Kako brezmejen dar za tako majhno žrtev.

MŠ

Romanje k Lurški Materi Božji

Slovenci smo vedno radi romali. O tem pričajo številna romarska svetišča, raztresena po vsej slovenski domovini. Končno smo v tem življenju romarji, ki smo na poti v nebeško domovino.

S to mislijo tudi slovenska verska skupnost v Argentini roma dvakrat letno; v maju v Lujan in v avgustu Lurdes. Letos smo šli tja v nedeljo, 19. avgusta. V prostrani kripti svetišča smo najprej molili rožni venec, ki ga je vodil Franci Korošec. Potem so bile pete litanije Matere božje. Izredno lepo jih je vodil priložnostni moški zbor, ki je vodil tudi mogočno ljudsko petje pri maši. Na orglah je spremljal petje Janez Žnidar.

Maševal je delegat slovenskih dušnih pastirjev v Argentini, prelat dr. Jure Rode; somaševala sta msgr. dr. Mirko Gogola in g. Marjan Bečan, ki je tudi pridigal. Povedal je, da letos poteka devedeset let, odkar se je prikazala Marija v Fatimi. Pastirčkom je naročila, naj molijo rožni venec in delajo pokoro. To je tudi danes potrebno, čeprav nam beseda pokora ne zveni prijetno. Včasih se moramo odpovedati tudi dovoljenim stvarim, da tako zadostimo za svoje grehe in tudi grehe drugih ljudi. Spodbujal nas je, naj ostanemo zvesti Bogu in Materi Božji.

Med mašo je bila priložnost za spoved. Številni rojaki so prejeli zakrament sprave in sveto obhajilo.

Za konec smo skupno zapeli lepo pesem „Marija skoz življenje“, saj nam je Ona vodnica na naši življenjski poti.

M.M.

Correo Argentino Suc. 7
 FRANQUEO PAGADO
 Cuenta Nº 7211
 R. Nac. de la Propiedad Intelectual Nº 881153

MALI OGLASI

GOSPODARSTVO
Finančne storitve. Tel.: 4482-2633 / 15-4526-9535. Od ponedeljka do petka od 8. do 16. ure.

TURIZEM
TURISMO BLEND
 EVT Leg. 12618
 Dis. 2089
 de Lucia Bogataj



H. Yrigoyen 2682 L. 5 - San Justo
 Tel. 4441-1264 / 1265
Počtniški dom „Dr. Rudolf Hanželič“ sporoča, da je gostom na razpolago vse leto. Tel.: 03548-494046; Mobitel (011) 15-6152-9978; e-mail: hoteldecampo@yahoo.com.ar

ZDRAVNIKI
Dr. Klavdija V. Bavec - Nevrolog, Nevropsihiater. Konzultorij v **Ramos Mejiji**, Tabladi in **Belgrano**. Ordinira ob **ponedeljkih** in torkih od 13. do 19. ure. Ob sobotah od 9. do 14. ure. Prijave na telefon: 4652-7967. Nujno pa na **15-6942-7574**.

ZOBOZDRAVNIKI
Dr. Damijana Sparhakl - Zobozdravnica - Splošna odontologija - Belgrano 123, 6. nadstr. "4" - Ramos Mejía - Tel.: 4464-0474

ADVOKATI
DOBOVŠEK & asociados - odvjetniki. Zapuščinske zadeve. Somellera 5507, (1439) Buenos Aires. Tel/Fax: 4602-7386. E-mail: jdobovsek@hotmail.com

Dr. Marjana Poznič — Odvetnica — Uradna prevajalka za slovenski jezik Lavallo 1290, pis. 402 — Tel. 4382-1148 - 15-4088-5844 - mpoznic@fibertel.com.ar

SREBRO IN NEKAJ DOBRIH UVRSTITEV

Brežičan Primož Kozmus je na 11. svetovnem prvenstvu (SP) v atletiki v Osaki na Japonskem v metu kladiva osvojil srebrno odličje (82,29 m), in le za centimeter zaostal za slovenskim rekorderom, ki ga je sam dosegel 10. junija letos.

Brigita Langerholc je v finalu teka na 800 m osvojila peto mesto. - Škofjelčan Matic Osovnikar je zasedel 7. mesto v finalnem teku na 100 m; bil je edini belec med osmimi tekači. - Marija Šestak pa je v finalu v troskoku z drugim najboljšim izidom v karieri, 14,72 metra, osvojila peto mesto.

Zahvala
 Odbor Rožmanovega doma se iskreno zahvaljuje vsem rojakom (čez 230), ki ste kljub slabemu vremenu prihiteli na praznovanje naše 39. obletnice. Naj bo naša zahvala tudi vsem, ki so nam na en ali drug način priskočili na pomoč za pripravo in postrežbo. Posebna zahvala pa kuharicam, ki so pripravile okusno kosilo pod vodstvom gospe Olge Radoš, in tudi J. Juhantu in M. Puglju, ki sta imela odgovornost pri parrilli.
Vsem Bog plačaj!

OBVESTILA

SOBOTA, 8. septembra:
Redni pouk na srednješolskem tečaju RMB, ob 15. uri v Slovenski hiši.
Koncert dekliškega zbora Milina, ob 20.30 uri na Pristavi.
NEDELJA, 9. septembra:
Mladinski dan v San Justu.
PETEK, 14. septembra:
Seja Medorganizacijskega sveta in delegatov za Federacijo v Slovenski hiši ob 20. uri.
NEDELJA, 16. septembra:
46. obletnica Slomškovega doma, združena z mladinskim dnevom.
ČETRTEK, 20. septembra:
Mesečni sestanek zveze slovenskih mater in žena iz San Martina, v domu ob 16. uri. Praznovale bomo prihod pomladi in rojstne dneve vseh članic.
SOBOTA, 22. septembra:
Zahvalna maša RASTI XXXVI, ob 19.15 v Slovenski hiši.
NEDELJA, 23. septembra:
V Slovenski vasi mladinski dan.
SOBOTA, 29. septembra:
Proslava šolskih otrok na čast Antonu Martinu Slomšku v Slovenski hiši.
NEDELJA, 30. septembra:
V San Martinu tombola.

OSEBNE NOVICE

Krsti
 V Mendoza je bila krščena **Edith Bajda**, hčerka Mihe in Angelce roj. Čad.

V Bariločah, v cerkvi Marije Snežne, je bil 28. 7. krščen **Máximo Gaspar Gallardo**; očka je Victor, mamica pa Veronika Skvarča. Botrovala sta Ariel Gomis in Cecilia Abajo.

V soboto, 18. avgusta, je bila krščena v župnijski cerkvi San Manuel (Pilar) **Lola Ledesma Senovršnik**. Očka je Silvio Ledesma in mamica Veronika Senovršnik. Botra sta bila Daniela Senovršnik in Mario Manulis.

Srečnim družinam čestitamo in želimo srečo!

Poroki
 V Mendoza sta se poročila **Janez Bajda** in **Belén Coll**. V cerkvi sv. Nikolaja v Neuleiningen v Nemčiji sta se v soboto 28. julija poročila **Nicole Berger** in **Jani Dobovšek**. Za priči sta bila nevesti Susanne Fontagnier, ženinu pa Vincent Guèret.
Novoporočencem čestitamo in želimo mnogo sreče!

Umrli so: v San Martinu ga. **Ana Petkovšek roj. Podržaj** (85) in na Ezeizi ga. **Jana Rode roj. Hirschegger** (66). Naj počivata v miru!

„... in kateri so delali dobro, bodo vstali k življenju ...“
 (Jan 5,29)

V petek, 24. avgusta, nas je v 84. letu starosti zapustila in odšla k Bogu naša ljuba mama

Fanika Lah roj. Furlan

Prisrčna zahvala msgr. Juretu Rodetu za podeljene sv. zakramente in pogrebno sv. mašo.
 Naša zahvala sanmartinski ligi žena in mati za vso pomoč. Lepa hvala vsem, ki ste nam stali ob strani v težkih urah.
 Priporočamo jo v molitev in blag spomin.

Žalujoci:
 hčerke **Kati** z možem **Janezom Čečem**,
Olga z možem **Jorgejem Sforza**,
Veronika in **Ana**;
 sin **Jure** z ženo **Liliano roj. Scardilli**;
 vnuki **Lučka, Marko, Fernando, Matjaž, Norberto, Milena, Federico, Esteban**;
 pravnuki **Aldana, Erika, Mora** in **Boris**;
 ter ostalo sorodstvo.

Argentina, Slovenija, Nemčija, Srbija

46. MLADINSKI DAN V NAŠEM DOMU
9. septembra 2007

8.00 - sv. maša
 9.00 - dviganje zastav
 9.15 - začetek tekmovanj
 13.00 - kosilo
 19.00 - kulturni program

Nato prosta zabava
Slovenski instrumentalni ansambel in DJ
Lepo vabita SDO - SFZ San Justo

Prijave za kosilo: Andrej Drenik 4441-6769.
 Hipólito Yrigoyen 2756 - San Justo

16. septembra 2007
46. Obletnica Slomškovega doma in 37. Mladinski dan "Le iz zvestobe raste blagor"
 A. M. Slomšek

Ob: 145. obletnici smrti blaženega Antona Martina Slomška
 40. obletnici smrti č. g. Janeza Kalana

08.00 Začetek tekmovanj
 11.15 Dviganje zastav
 11.30 Sveta maša
 12.45 Odprtje razstave
 13.00 Kosilo
 16.00 Kulturni program - Slavnostni govor: ga. Vera Breznikar Podržaj
 Veseloigra v treh dejanjih: STARI GREHI- Dr. Josip Štolba
 Režija: Marcelo Brula - V izvedbi Gledališke skupine Slomškovega Doma.
 Na igrišču Slomškovega doma: 37. Mladinski dan
 Prosta zabava

Ponovitev igre: **22. septembra ob 19.30 uri.** Na razpolago večerja - Prijave na tel.: 4650-6165
 Castelli 28, Ramos Mejía - Buenos Aires

„Jaz sem vstajenje in življenje, kdor vame veruje, bo živel, četudi umrje!“

Vsem članom in prijateljem z žalostjo sporočamo, da nas je 23. avgusta zapustil in odšel v večnost naš član

dr. Jože Rant
 filozof, teolog, zgodovinar, pisatelj in kritik.

Priporočamo ga v molitev in blag spomin.

Slovenska kulturna akcija

Duše pravičnih so v božji roki in trpljenje jih ne zadene.
 (Knjiga modrosti)

23. septembra je spokojno v Gospodu zaspal

dr. Jože Rant

Iskreno se zahvaljujemo dr. Juretu Rodetu in patru Raul Trotzu za molitve ob rajnem in patru dr. Alojziju Kukovici, ki je skupno s pokojnikovim bratom Tonetom daroval sv. mašo.
 Pokojnega priporočamo v molitev.

Žena **Maria Rosa**,
 sin **Pablo**,
 brat **Tone SDB**
 in ostalo sorodstvo

Buenos Aires, Santa Cruz, Neuquén, Córdoba, Slovenija